
Pieza 4
-TornilloM6x1.00x20
con arandela plana 
cortada y alambre 
soldado.

Pieza 5
-Tornillo M8x1.25x25
con arandela plana 
cortada, planchuela  
y alambre soldado.

C/P

EC F

D

A

(f) 04Tornillo M6x1.00x20

Tuerca M6x1.00 02

Tuerca M8x1.25

Arandela grower 5/16"

Arandela plana 5/16"

03

03

03(a)

(b)

(c)

(d) 06Arandela plana 1/4"

Arandela grower 1/4" 06(e)

(g)

02(6) Anclaje de soporte

Tello, C.

Equipamientos 4x4

Anclaje central

Cubre carter

Soporte lado conductor

Anclaje laterales

Calco Logo Bracco 

Calco cod. del producto

Cant.DetalleItem

Despiece

Ford FOCUS III 13+

Cubre carter

Detalle modific.: Realizó:

Cant.DetalleItem

Bulonería

Línea / Modelo:

Artículo:

AB
Fecha:

Codigo:

Rev.:
18-09-19

F-125

(5)

(4)

(2)

(1) 01

01

02

01

Calcos

(C/P)

Cant.Item

01

Detalle

(B6) 01

Reviso:

(3) 01

Antelo,T.

Soporte lado acompañante

Cambio de forma en los soportes.

6

hacia 

Adelante

1

 al cubre 

el piso

B

carter con la bulonería 

d,e,f

M8------20Nm

Atrás

3

4

5

4

6

Pieza 6

con planchuela soldado.
-Tornillo M8x1.25x25

a,b,c

a,b,c

d,e,f

d,e,f

a,b,cd,e,g

Vista 

FIG. 2FIG. 1

d,e,f

d,e,g

 3

d,e,f

Nota de instalación:
-Sacar el cubre carter original de 
plástico
-Colocar el anclaje 6 por el oricio A del 
larguero del chasis asomándolo por el 
mismo. Ajustar soportes 2 y 3 con la 
bulonería a,b,c
-Parte delantera presentar el cubre 
carter entre los dos plásticos por 
debajo del paragolpe ajustandolo con 
la bulonería original sujetándola a las 
trabitas plásticas.
-Parte trasera sacar las trabas 
plásticas coincidentes con los orificios 
C y F .Introducir el anclaje 4 lado 
conductor por el orificio B y asomarlo 
por el "C".
 -Por el orificio D introducir el anclaje 5 
y 4 ; el anclaje 5 asomarlo por el 
orificio E y el anclaje 4 por el orificio F
-Ajustar los soportes 2 y

B6

Torques:

M6------10Nm


